
Referat fra Generalforsamling i Seniorklubben TOLD & SKAT Thisted 
den 14. marts 2024.

Dagsorden:

1. Åbning af mødet 
2. Valg af dirigent 
3. Aflæggelse af mundtlig beretning 
4. Aflæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 
8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
9. Valg af revisor 
10.Valg af revisorsuppleant 
11.Eventuelt 

Ad 1. Åbning af mødet - Formand Poul Stensbæk Pedersen bød velkommen til 
generalforsamlingen. 

Ad 2. Valg af dirigent - Bestyrelsen foreslog Henrik Christensen som dirigent, og han 
blev valgt med akklamation. Henrik konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 

Ad 3. Aflæggelse af mundtlig beretning - Seniorklubben afholdt generalforsamling 
sidste år den 30. marts 2023 her i kantinen på skattecentret. Der mødte ca. 20 
medlemmer op til generalforsamlingen. 
Det var en hyggelig aften, hvor vi fik lidt at spise og drikke, og fik snakket med dem vi 
kender. Klubbens formand gennem hele klubbens eksistens Nora Højen meddelte at hun
ikke ønskede at stille op til bestyrelsen. Det var vi kede af, men tog det selvfølgelig til 
efterretning.
Der var ikke stor interesse for at stille op til bestyrelsen, Poul Stensbæk Pedersen 
indvilligede at stille op.

Bestyrelsen har sammen med suppleanterne holdt 2 bestyrelsesmøder siden sidste 
generalforsamling. Det er hyggelige møder, hvor vi over en kop kaffe får talt om hvilke 
aktiviteter, som skal planlægges i klubben.

Vi har haft 2 arrangementer siden sidste generalforsamling. 



Den 1. september 2023 gik turen til Slettestrand, hvor vi var ca. 20 deltagere, som fik en
meget fin orientering om livet med kystfiskeri i gamle dage, samt skudehandlen med 
Norge. Derefter blev vist rundt på deres værft, som reparerer gamle træbåde. De fleste 
syntes at det var meget interessant. 
Derefter kørte vi ud for at nyde udsigten på Svineklovene, som ligger lige ved siden af, 
hvor badehotellet i filmserien er placeret. Det var en smuk dag med godt vejr, så det var
en fin oplevelse at kigge ud over havet og det øvrige landskab.
Så var vi ved at blive kaffetørstige, og kørte til Svinkløv Badehotel, hvor vi fik kaffe og 
deres berømte valnøddelagkage.

Turen gik herefter tilbage mod Thisted, hvor nogle havde en afstikker langs 
Grønnestrand og nogle tog ud til Thorup Strand for at møde Gutterne fra Kutterne, og 
testcentret i Østerild.

Vi holdt julefrokost den 23. november 2023 på Cafe Baghuset, hvor ca. 20 medlemmer 
havde en hyggelig eftermiddag med noget godt mad.

I Oktober måned var Lone Christiansen til bestyrelses- og klubformandskonference i 
Seniorforeningen Told & Skat i Randers sammen med repræsentanter for de øvrige 
seniorklubber rundt i landet.
På mødet fik de orientering om aktuelle emner, og man havde også besøg af formanden 
for DTS Jørn Rise, som kunne berette om hvad der sker i Skatteforvaltningen.

Tidligere ansatte på skattecentret bliver også i år inviteret til komsammen den første 
onsdag i oktober  - dvs. den 2. oktober 2024. Vi håber at der kommer endnu flere end 
sidste år.
Det plejer at være hyggeligt – hvor god mad og drikke og det sociale er i højsædet.
Det er som tidligere Fonden af 1866 og Skatteforvaltningen, som betaler for 
arrangementet.

I har sikkert hørt, at der er igangværende Overenskomstforhandlinger på statens 
område, som efter vores opfattelse giver pæne lønreguleringer, mere i pensions 
indbetalinger og andre goder. Resultatet vil sandsynligvis bliver accepteret af 
medarbejderorganisationerne, og af de medlemmer, som skal stemme om resultatet.
De af jer som får tjenestemandspension vil ligeledes opleve tilsvarende stigningerne i 
tjenestemandspensionen.

Der er 10 kolleger fra Gældsstyrelsen i Thisted, som skal hjælpe med  
Ejendomsvurderingen i en periode. Med opgaven følger et månedligt pensionsgivende 
tillæg.

I bestyrelsen har vi drøftet, hvor årets udflugt skal gå hen.
Vi har talt om Bunkermuseet i Hanstholm, besøg på whiskydestilleriet på Gyrupgård, 
og besøg i Naturstyrelsens aktivitetshus i Vorupør.
Vi vil gerne høre, om i har nogle gode forslag og holdninger til dette, og hvis nogle af 



jer kunne tænke sig at arrangere årets udflugt, er I meget velkomne til dette.

Der kom forslag om besøg på det ”nye” museum i Thisted – evt. en guidet rundvisning. 
Der var opbakning til at arbejde videre med at arrangere whiskysmagning på 
Gyrupgård. Der var også forslag om besøg på bunkermuseet i Hanstholm. 

Beretningen blev herefter godkendt.

Ad 4. Aflæggelse af regnskab - Lone Christiansen gennemgik det omdelte regnskab for 
2023. Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, som blev godkendt. 

Ad 5. Indkomne forslag - Der var ikke indkommet forslag til behandling på 
generalforsamlingen. 

Ad 6. Fastsættelse af kontingent - Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, og dette 
blev vedtaget med akklamation. 

Ad 7. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer - Poul Stensbæk Pedersen, Lone Christiansen og 
Anja Nielsen blev genvalgt. 

Ad 8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter - Sonja Hedegaard og Hans Kær blev genvalgt. 

Ad 9. Valg af revisor - Niels Jeppesen blev genvalgt som revisor. 

Ad 10. Valg af revisorsuppleant - Jytte Isaksen blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Ad 11. Eventuelt – Bestyrelsen forespurgte, om der var mere stemning for korte ture 
med en kop kaffe end for ture, hvor der var arrangeret spisning. Det var der ikke rigtig 
nogen bemærkninger til. 

Der blev bakket op om forslaget om besøg på Thisted Museum med en kop kaffe 
bagefter. 

Det blev nævnt, at der foregår en del fornyelse i Doverodde og at det næste år kunne 
være fint med et besøg der.

Generalforsamlingen sluttede med ros til Poul for det gode arbejde som formand.

Anja Nielsen - referent 


